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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2019. augusztus 5-től  11-ig: 
 

 

U17(’03) 3. felkészülési mérkőzés - 2019.08.06.   10.00 óra  
Agárd, Steiner tanya 1., Sándor Károly Akadémia Sporttelep – füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

MTK Budapest FC U16/17  - Budai FC    6-4 (5-1) 

G: Kiss, Székely Be., Schiszler, Béres 

 

Andró – Major, Polgárdi, Rásó, Székely Botond - Kubitsch - Méhész, Béres –  

               Székely Be., Kiss, Schiszler 

Cs.: Mag, Fonyódi, Major, Hajdú, Tóth, Varga, Gálhidy, Lakatos, Soóky 

 

Mérkőzéselemzés:  

Edzőtáborozásunk alkalmával az MTK U16-17-es vegyes csapatával mérkőztünk meg. 

 
Szokatlanul magas minőségű csapattal, és játékosokkal találtuk szemben magunkat, azonban nem illetődtünk meg a nagy múltú klub 
mezétől, igyekeztünk a saját játékunkat játszani, kulturáltan építkezni a mérkőzés széttördelése helyett. Helyenként remekül hoztuk ki a 
labdát és forgattuk a játékot, de a hazaiak rendkívül intenzív letámadása, labdabiztonsága és gyor passzjátéka nagy gondokat okozott 
nekünk. Hamar hátrányban kerültünk, ami nem zavarta meg a csapatot, néhány lehetőségünk nekünk is adódott, az egyik ilyet Béres 
használta ki góllal. Sajnos ezután bár továbbra is akadtak ígéretes helyzeteink, a félidő lefújásáig már csak a hazaiak szereztek gólokat, 
méretesre hízlalva előnyüket. 
Felemelt fejjel mentünk ki a második félidőre, hiszen bár az eredmény messze volt a kedvezőtől, teljesítményünket a mai napon nagy kritika 
nem érhette. A pozitív hozzáállásnak és a folyamatos bátor játéknak meg is lett a jutalma, Méhész kiugratása után Schiszler, Kiss 
tizenegyesből, majd Székely Benedek Tóth beadás után volt eredményes, rendkívül szorossá téve a mérkőzést. Esélyünk volt a döntetlen 
kiharcolására, ám harcos játékunk ellenére már csak a kék-fehérek szereztek gólt, pontosan a lefújás előtti másodpercben. 

 

Összegzés: Rendkívül értékes mérkőzésen vagyunk túl, amely megmutatta, hogy remek bajnokságban játszunk, 

azonban az MTK ezen felül egy más, még magasabb szintet képvisel. Büszkén, emelt fővel hagytuk el a Sándor 

Károly Akadémiát, ahol sok kellemetlen pillanatot okoztunk a hazaiaknak. Láttuk, hogy van hova fejlődnünk. 

 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

http://www.budaifc.hu/


 

U17(’03) 4. felkészülési mérkőzés - 2019.08.11.   11.00 óra  
Csákvár, Vöröskapu u. 14., Aqutal FC Sporttelep – füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Aquital FC Csákvár U19 - Budai FC   6-2 (2-1) 

G: Székely Be., Rásó 

 

Andró – Székely Bo., Kubitsch, Rásó, Soóky - Hegedűs - Méhész, Béres - Székely Be., Kiss, Schiszler 

Cs.: Mag, Fonyódi, Major, Hajdú, Tóth, Varga, Gálhidy, Lakatos 

 

Mérkőzéselemzés:  

Edzőtáborunk után vasárnap a Csákvár U19-es csapatának vendégei voltunk. 

 
Magas tempóban kezdődött a mérkőzés, mindkét fél kezdeményezően lépett fel, ezért egyik csapat sem tudta igazán ráerőltetni akaratát a 
másikra. Mindkét oldalon akadtak lehetőségek, némi zavart okozott sorainkban, hogy az ellenfél rombusz középpályával állt fel, de a félidő 
közepére megtaláltuk a megoldást, és sikerült semlegesíteni a pálya tengelyét, a széleken viszont lendületes játékosaik jó 1:1 elleni 
játékának köszönhetően folyamatosan veszélyesek tudtak lenni. Mi szereztünk vezetést, amikor Kiss remekül szolgálta ki a kapunak háttal 
álló Bérest, aki Székely Benedekhez játszott keresztbe, és Bemi egy igazítás után 20 méterről elemi erővel bombázott a hazai kapuba. A 
csákváriak reagáltak, 5 szörnyű percet éltünk át, amikor egy ziccer, majd egy szöglet után megfordították az eredményt. Ki tudtunk jönni a 
mélypontból, és a félidő vége ismét a miénk volt, Székely Benedek kapufáján múlott, hogy nem egállal mentünk a szünetre. 
A második játékrész alacsonyabb tempóban kezdődött, patthelyzet alakult ki a pályán, kevesebb volt a lehetőség, mindkét csapat jól 
semlegesítette a másikat, míg egy szöglet után Rásó bombázott a csákvári kapuba, így ismét döntetlen volt az eredmény. Cseréim, 
szokatlan poszton játszó játékosok, és a csapat átszervezése rendkívül megzavart minket, és a mérkőzés utolsó negyedében az történt a 
pályán, amit az ellenfél szeretett volna. Előbb ritkán látható módon pár percen belül 3-szor is a kapufa segített ki minket, majd hibát hibára 
halmoztunk a lefújás előtti percekben, így a hazaiak fölényessé tették sikerüket. 
 

Összegzés: Rendkívül hasznos volt számunkra a találkozó,  mert egy jól felkészített, fizikálisan erős U19-es 

csapattal találkoztunk. Sajnos néhány játékosom a megilletődöttség jeleit mutatta az idősebb játékosok ellen, ezen a 

mentális részen a felnőtt futball közeledtével mindenképp javítanunk kell! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U16(’04) 3. felkészülési mérkőzés - 2019.08.07.   17.30 óra  
Székesfehérvár, Balatoni út 42-44., Mezővári József Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 
 

Ikarus-Maroshegy SE U17 – Budai FC    4-2 (2-1) 

G: Bodon , Váradi 

 

1.félidő: 

Kinics – Hoppál, Szöllösi, Pál,  Illés – Horváth D., Gáspár B., Lovas, Bárány-Doór  – Bodon, Ihász 

 

2.félidő: 

Tóth A. – Kunhalmi,  Márfai, Horváth Á., Bakacsi –  Király, Pikó, Váradi, Szokoli – Gáldi, Jánk 

 

 

Az edzőtábor közepén utaztunk Székesfehérvárra egy edzőmeccs okán, ami nagyon jó szolgálatot tett a felkészülés 

közepén. Fáradtság már abszolút érződött a csapaton, de ez ilyenkor természetes, nem most kell frissnek, és 

robbanékonynak lenni. 

 
Az elejétől kezdve egy jó iramú, harcias mérkőzés alakult ki . Mi nem tudtuk megtartani a középpályán a labdát, ezért elég vérszegények 
voltak a támadásvezetéseink. A védekezésünk zárt, és masszív volt, de a lendületes mélységi beindulókat nem tudtuk felvenni. Sajnos 
egyik kapusunk sem volt fejben a „toppon”, nem irányították a védelmet, későn reagáltak a szituációkra. Mindenki csinálta becsülettel a 
dolgát, de nem nagyon sikerült ma semmi, mindig mi jöttünk ki rosszul mindenből. A fejekben már a jó gondolatok azért megvannak, de 
most még nem sikerült kivitelezni azokat.  
A második félidőben már több lehetőségünk is adódott a támadó harmadban, és a labdabirtoklási arány is javult felénk. Megint volt több jó 
támadószögletünk, de sajnos még mindig nem sikerül ezeket gólra váltani. 

 



 

Összegezve: Egy jó erőkből, és tudatos játékot játszó U17-es csapattal játszottunk! Mi jelenleg a fáradtsággal is 

küzdöttünk, ezért is volt rengeteg egyéni hiba a játékunkban. Mindenki próbált mindent   megtenni ezen a napon, 

amit lehetett. Nagyon jól, és keményen dolgoztak a fiúk a táborban, le a kalappal előttük! Az eredmény csak 

harmadlagos volt ma számunkra, de gratulálunk az ellenfélnek, és köszönjük a meghívást! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 

 
 


